

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Рожанська Ірина Вячеславівна народилась 2 серпня 1977 року в місті Києві. Громадянка України.

З вересня 1984 року по червень 1994 року навчалась у середній школі № 149 міста Кисва.

З 1994 року по 1999 рік проходила навчання у Київському національному економічному університеті, отримала спеціальність «Виробничий менеджмент», кваліфікація – магістр.

Розпочала трудову діяльність бухгалтером Закритого акціонерного товариства «Київський пивзавод № 1» в м. Київ.

З 18.07.2000 по 22.11.2011 працювала в Національній комісії регулювання електроенергетики України на різних посадах – від спеціаліста до заступника начальника управління.

На займаних посадах в Національній комісії регулювання електроенергетики України здійснювала організацію контролю за дотриманням ліцензійних умов ліцензіатами електро- та теплоенергетичного комплексів, а також нафтогазового комплексу. Планувала і координувала роботу територіальних представництв (ТП) НКРЕ. Розробляла програми перевірок та контролювала виконання планових перевірок ліцензіатів електро- та теплоенергетичного комплексів, а також нафтогазового комплексу. Безпосередньо проводила перевірки ліцензіатів. Постійно приймала участь у засіданнях Комісії, внутрішніх нарадах, семінарах і конференціях. Проводила аналітику результатів перевірок та даних статистичних звітів ліцензіатів. На підставі здійсненого аналізу готувала пропозиції до питань щодо перегляду тарифів ліцензіатів та схвалення інвестиційних програм. Контролювала цільове використання коштів.

У 2010 році народила доньку Людмирську Софію Валеріївну. У 2011 році розпочала роботу у Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг. Три роки працювала на посаді директора Департаменту ліцензійного контролю. Особисто розробляла нормативне підґрунтя для здійснення ліцензійного контролю у новоствореному регуляторі. Безпосередньо брала участь у створенні нової нормативної бази у сфері комунальних послуг.

З серпня 2014 року до кінця 2015 року – керівник апарату Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг.

З листопада 2014 року призначена заступником Голови комісії з ліквідації Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг. Здійснювала організацію усіх заходів щодо ліквідації Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг.

Крім того, безпосередньо займалась організацією переведення працівників з ліквідованих комісій до новоствореного регулятора. Одночасно з цим майже півроку де-факто керувала Департаментом ліцензійного контролю НКРЕКП.

22.02.2016 – 22.04.2016 працювала на посаді директора Громадської Спілки. Організовувала конференції та семінари в рамках енергетичного форуму Спілки, а саме «Синхронна робота Об'єднаної енергосистеми України з ENTSO-E. Інтеграція. Можливості. Виклики.»; «Оптимізація умов роботи теплоелектроцентралей у новій моделі ринку електроенергії в Україні»; «Відродження енергетики Донбасу. Наслідки. Сучасний стан. Перспективи».

Готувала аналітичні звіти щодо роботи енергетичного ринку України, опрацьовувала нормативні акти, які розроблялися на той час. Зокрема, надавала пропозиції та зауваження до законопроектів № 3750 «Про внесення змін до Закону України «Про землі енергетики та правовий режим спеціальних зон енергетичних об'єктів»» та № 2966-д від 19.02.2016 «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», приймала участь у круглих столах щодо обговорення Законопроекту про НКРЕКП.

Також опрацьовувала законопроекти «Про ринок електричної енергії» та «Про особливості погашення заборгованості за електричну енергію, яка утворилася на Оптовому ринку електричної енергії України».

Неодноразово брала участь в експертному обговоренні проекту Закону «Про енергетичного омбудсмена», які проходили при комітеті ВР з паливно-енергетичного комплексу.

У 2016 безпосередньо займалась створенням та реєстрацією ОСББ у будинку, в якому мешкаю. Тривалий час досліджувала законодавство щодо права власності у багатоквартирних будинках.

З 03.11.2017 по 26.04.2018 працювала першим заступником директора Комунального підприємства «Київська міська лікарня ветеринарної медицини».

Безпосередньо займалась питаннями, що стосуються фінансово-економічної та виробничо-господарської діяльності підприємства, у тому числі, контроль за витратами на ведення діяльності; використання прибутку, грошових коштів, фінансових кредитів, довгострокових інвестицій, своєчасність платежів до бюджетів й державних цільових фондів, розподіл фонду оплати праці.

З 10.08.2018 по 12.08.2019 працювала заступником директора з економічних питань ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ».

На посаді займалась безпосередньо керівництвом та контролем за формуванням тарифної політики підприємства. Супроводженням розробки та погодження тарифів на відпуск електроенергії та на виробництво теплової енергії, тарифів на теплову енергію, послуги з централізованого опалення та постачання гарячої води, а також інвестиційних програм перспективного розвитку на відповідні види діяльності.

Здійснювала взаємодію з оптовим ринком електроенергії (далі – ОРЕ), брала участь у робочих групах ОРЕ з питань забезпечення виконання фінансових зобов'язань між учасниками ОРЕ; з питань впровадження нової моделі ринку; з питань доопрацювання Правил ОРЕ; з питань формування нормативно-правової бази, яка регулює діяльність суб'єктів ОРЕ, та внесення змін до ДЧОРЕ та його додатків; з питань стратегічного розвитку генеруючих потужностей та електричних мереж галузі; з розгляду питань формування обґрунтованого рівня цінових заявок; з питань розвитку конкуренції на ринку електричної енергії України; а також у комісії з вирішення питань роботи постачальників за дерегульованим тарифом в ОРЕ.

Серед інших обов'язків представляла інтереси ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» на зборах ради ОРЕ за довіреністю.

Забезпечувала взаємодію з державними контролюючими органами, зокрема з Міністерством енергетики та вугільної промисловості, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, а також з органом місцевого самоврядування.

З лютого 2019 року створила фірму ТОВ «ЕНЕРГОТЕХКОНСАЛТИНГ» з метою роботи на ринку електросенергії та надання консультаційних послуг. До цього часу працюю на ній директором.

Батько, Рожанський Вячеслав Григорович, 1947 року народження, енергетик, пенсіонер.

Мати, Рожанська Віра Петрівна, 1947 року народження, інженер-мостобудівник (була вихователем в дитячому садку, працювала в школі та в автомобільній індустрії в м. Києві), пенсіонерка.

Чоловік, Людмирський Валерій Маркович, 1969 року народження, працював в енергетичній галузі, пенсіонер.

Донька, Людмирська Софія Валеріївна, 2010 року народження, учениця середньої школи.

Ні я, ні мої близькі рідні до кримінальної відповідальності не притягувалися.

Паспортні дані:
 зареєстрована:
 мешкаю за містом ресстрації,
 тел.
 e-mail:

20.08.2020

